

## Ki rabolta el a fiút?



Számok és számok

### Előkészítés

Számok és számok kártyákra írva, amelyek egy botafór kút (vagy egy vízzel kapcsolatos létesítmény, például egy beton szökőkút) körül vannak szétszórva.

Nyomozókártyák, amelyeken az ábécé melyik betűjének melyik számjegye felel meg, a megfejtett Morse-kód, valamint más kódok, amelyek a játék során szolgálnak majd számukra.

Röviddel a játék kezdete előtt egy szemeteszsákba rejtett báránybőr egy szemetesláda mellett, valamint gyümölcs, amelyre a Morse-kóddal és piros festékkel rá van írva, hogy "vérrel áztatták a ruhámat".

Szereplők:

"Jacob."

- József testvérei

- a rabszolgakereskedő

### Bevezetés

#### 1. nyom - kötelek (József kezébe, amikor a testvérei a kúthoz kötötték)

Bemutatjuk az első nyomot a gyerekeknek, azt mondjuk nekik, hogy keressenek néhány feliratot vagy számot az udvaron, egy csizmakútra írva, mindegyik szám valójában egy-egy betűnek felel meg, és a cél az, hogy a gyerekek megfejtsék, mi van ráírva, így a gyerekek megkapják a mondatot, ami így szól

## 2. nyom - báránybőr táska + 3. gomblyuk - szövet

Elkezdünk keresni valamit, ami a juhokkal kapcsolatos. Kivisszük a gyerekeket a szabadba, és körülnézünk az utcán. Lassan irányítjuk a gyerekeket a bőr rejtékhelyére, és amikor megtaláljuk, mélyebben, a zsák belsejében a gyerekek találnak egy összehajtogatott fehér ruhát (3. nyom), amire morzeírással van írva. "Vérrel itatták át a ruhámat"

## 4. nyom - A színes ruha

A gyerekek megfejtik az ábécét úgy, hogy felírják a segédkártyájukra.

A játék során az egyik gyereknek le kell írnia mindent, amit látott és megfejtett. Miután a gyerekek megfejtették a "vért" a fehér ruhán, a csoportvezető ad nekik egy ház címét, csak visszafelé írva; amikor a gyerekek megtudják, hova kell menniük, odamennek, és amikor megérkeznek, meglátják Jákobot - József apját, aki nagyon szomorú, és egy színes ruhát tart, amit "vérrel" borított (4. nyom) A gyerekek megkérdezik tőle, miért szomorú, mire ő azt mondja, hogy meghalt a gyermeke. A nyomozók több információt kérnek, de ő azt válaszolja, hogy nem tud semmit, és elküldi őket, hogy kérdezzék meg a többi gyermekét, majd odaadja nekik a ruhát és a firkált leveleket a többi fia hollétéért.

## A végkifejlet

A gyerekek elmennek a helyszínre és megkérdezik a testvéreket, ahol a testvérek egy csomó pénzt számolnak. A nyomozók megkérdezik, hogy honnan van a pénz, mire a testvérek azt mondják, hogy a birkaeladásból származik; miközben a gyerekek kérdezzék a testvéreket, az egyik ember, aki Józsefet vásárolta, elhalad arra, és köszön a testvéreknek, de azok úgy tesznek, mintha nem ismernék. A gyerekek még gyanakvóbbak lesznek, és odamennek megkérdezni a férfit, hogy honnan ismeri a testvéreket, mire ő nyugodtan elmondja, hogy egy kisfiút vett tőlük nagyon jó áron, és elmegy.

A nyomozók kiderítik az igazságot, és megértik, hol van az eltűnt fiú, mi a neve és ki a tettes.

## A fénykép eredete

Alex Kroyhi